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PRILOG I. 
 
1. OPĆI PODACI  
 

1.1. PODACI O NARUČITELJU    
 

OPĆINA KOSTRENA 
Sveta Lucija 38, 51221 Kostrena  
OIB: 32131316182 
Tel: 051/ 209-000, Fax: 051/ 289-400  
E-mail: kostrena@kostrena.hr   
Internetska adresa: www.kostrena.hr    
Odgovorna osoba: Dražen Vranić, dipl. iur.  

  
1.2. OSOBE ZADUŽENE ZA KOMUNIKACIJU S PONUDITELJIMA: 

Dario Modrić   
tel: 051/209-002                                                    
fax: 051/289-400                                                   
e-mail: dario.modric@kostrena.hr                            
 
Egon Dujmić 
tel: 051/209-071 
fax: 051/289-400  
 e-mail: egon.dujmic@kostrena.hr   
  
 Edgar Margan 
 tel: 051/209-050 
 fax: 051/289-400  
 e-mail: edgar.margan@kostrena.hr 

 
1.3. POPIS GOSPODARSKIH SUBJEKATA S KOJIMA JE NARUČITELJ U SUKOBU INTERESA:  

Nema gospodarskih subjekata s kojima je Naručitelj u sukobu interesa. 
 

1.4. VRSTA POSTUPKA NABAVE:  
Postupak nabave bagatelne vrijednosti prikupljanjem ponuda na temelju Pravilnika o 
provedbi postupaka jednostavne nabave Općine Kostrena  (Službene novine Općine Kostrena 
broj: 3/17) 

 
1.5. PROCIJENJENA VRIJEDNOST NABAVE:  

Za 2020 godinu procijenjena vrijednost usluge iznosi 176.000,00 kuna bez uključene 
vrijednosti za PDV.   

 
1.6. EVIDENCIJSKI BROJ JEDNOSTAVNE NABAVE:  

B-357/1-2020 
  
  

mailto:kostrena@kostrena.hr
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2. PODACI O PREDMETU NABAVE  
 

2.1. NAZIV PREDMETA NABAVE I CPV OZNAKA  
  

Naziv predmeta nabave:  
USLUGA OBAVLJANJA KOMUNALNIH POSLOVA PROVOĐENJA MJERA OBVEZNE 
DEZINSEKCIJE, DEZINFEKCIJE, DERATIZACIJE TE DEZODORACIJE, ZAŠTITE BILJA I 
SUZBIJANJA NEPOŽELJNE VEGETACIJE NA PODRUČJU OPĆINE KOSTRENA 

 
CPV oznake:  

CPV 90921000-9 Usluge dezinfekcije i uništavanja štetočina 
CPV 90923000-3 Usluge deratizacije 
CPV 90924000-0 Usluge fumigacije 

 
Predmet nabave je obavljanje poslova dezinsekcije, dezinfekcije i deratizacije, dezodoracije, zaštite bilja i 
suzbijanja nepoželjne vegetacije na području Općine Kostrena tijekom 2020. godine, u skladu sa Zakonom 
o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (NN 79/07, 113/08, 43/09, 22/14 – RUSRH, 130/17 i 114/18), 
Pravilnikom o načinu provedbe obvezatne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije (NN br. 35/07 i 76/12),  
Pravilnikom o uvjetima kojima moraju udovoljavati pravne i fizičke osobe koje obavljaju djelatnost 
obvezatne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije kao mjere za sprječavanje i suzbijanje zaraznih bolesti 
(NN 35/07), Odlukom ministra zdravstva o donošenju Programa edukacije za izvoditelje obvezatnih mjera 
dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije, KLASA: 543-04/06-03/8, URBROJ: 534-08-01/10-07-2 od 8. svibnja 
2007. godine, Programom mjera suzbijanja patogenih mikroorganizama, štetnih člankonožaca 
(arthropoda) i štetnih glodavaca čije je planirano, organizirano i sustavno suzbijanje mjerama dezinfekcije, 
dezinsekcije i deratizacije od javnozdravstvene važnosti za Općinu Kostrena u 2020. godini, Zakonom o 
održivoj uporabi pesticida (NN 14/14, 115/18 i 32/20), Pravilnikom o uspostavi akcijskog okvira za 
postizanje održive uporabe pesticida (NN 142/12), Naredbom o poduzimanju mjera obveznog uklanjanja 
ambrozije (Ambrosia artemisifolia) (NN 72/2007), Zakonom o kemikalijama (NN 18/13, 115/18 i 37/20) te 
Zakonom o zaštiti na radu (NN 71/14, 118/14, 154/14, 94/18 i 96/18). 

Ponuditelji su dužni nuditi isključivo cjelokupan predmet nabave.   
  

2.2. OPIS PREDMETA NABAVE 
Obavljanje poslova dezinsekcije, dezinfekcije i deratizacije, dezodoracije, zaštite bilja i suzbijanja 
nepoželjne vegetacije na području Općine Kostrena tijekom 2020. godine, a u svemu prema ovoj 
Dokumentaciji o nabavi.    

Dezinfekcija je  skup različitih mjera koje se provode s ciljem uništavanja, usporavanja rasta i 
razmnožavanja ili uklanjanja većine mikroorganizama. Dezinfekcija se provodi mehaničkim, 
fizikalnim ili kemijskim mjerama.  

Dezinsekcija je skup različitih mjera koje se poduzimaju s ciljem smanjenja populacije najmanje 
do praga štetnosti, zaustavljaju rast i razmnožavanje ili potpuno uništavaju nazočnu populaciju 
štetnih člankonožaca (Arthropoda) koji prenose uzročnike zaraznih bolesti, parazitiraju na tijelu 
čovjeka, uzrokuju alergijske reakcije, imaju toksično djelovanje ili su uznemirivači ili skladišni 
štetnici na hrani. Dezinsekcija podrazumijeva i način sprečavanja ulaženja i zadržavanja štetnih 
člankonožaca (Arthopoda) na površine, u prostor ili objekt. Dezinsekcija se provodi  mehaničkim, 
fizikalnim, biološkim ili kemijskim mjerama.  

Deratizacija je skup različitih mjera koji se poduzimaju s ciljem smanjenja populacije štetnih 
glodavaca ispod praga štetnosti, zaustavljanja razmnožavanja ili potpunog uništenja nazočne 
populacije štetnih glodavaca koji su prirodni rezervoari i prijenosnici uzročnika zaraznih bolesti ili 
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skladišni štetnici. Deratizacija podrazumijeva i sve mjere koje se poduzimaju radi sprječavanja 
ulaženja, zadržavanja i razmnožavanja štetnih glodavaca na površinama, u prostoru ili objektima. 
Deratizacija se provodi mehaničkim, fizikalnim ili kemijskim mjerama.  

Fumigacija je način primjene jako toksičnih i opasnih kemikalija, odnosno fumiganata (otrova koji 
djeluju u obliku plina), a koristi se s ciljem sprječavanja pojave i zaustavljanja širenja zaraznih 
bolesti te uzrokovanja šteta na površinama, u prostorima ili objektima uzrokovanih 
mikroorganizmima, štetnim člankonošcima (Arthropoda) i štetnim glodavcima.  

Dezodoracija je skup različitih mjera koje se poduzimaju s ciljem suzbijanja neugodnih mirisa koji 
nastaju razgradnjom organskih tvari korištenjem preparata koji sadrže nepatogene 
mikroorganizme i enzime. 

Zaštita bilja je provedba kemijskih mjera s ciljem suzbijanja štetnika na stablašicama te ukrasnom 
grmlju na području Općine Kostrena. 

Suzbijanje nepoželjne vegetacije je provedba mjera sustavnog kemijskog suzbijanja korova 
ambrozije (ambrosia artemiisifolia) te ostale nepoželjne vegetacije na području Općine Kostrena. 
Pružatelj usluga je obvezan usluge izvršavati sukladno Troškovniku, nalozima ovlaštene osobe 
naručitelja i/ili nadležnog tijela, zakonima, podzakonskim aktima i drugim pozitivnim propisima, 
tehničkim i drugim važećim normativima.   

  
2.3. OBIM I DINAMIKA PROVEDBE USLUGA 

Dezinsekcija javno – prometnih površina i objekata u vlasništvu Općine Kostrena i zajedničkih 
prostora se provodi 2 puta godišnje, tijekom proljetnih i jesenskih mjeseci te kroz interventne 
akcije sukladno biološkim indikacijama. Tijekom akcije obrađuju se sva naselja koja pripadaju 
Općini Kostrena i to Vrh Martinšćice, Martinšćica, Sv. Lucija, Mažeri, Glavani, Urinj, Podurinj, 
Perovići, Randići, Dujmići, Maračići, Plešići, Rožmanići, Šodići, Šoići, Žuknica, Sv. Barbara, Žurkovo, 
Rožići, Doričići i Paveki. Akcije provode minimalno 2 (dvije) ekipe sa po 2 stručna djelatnika, 
sanitarna tehničara. 

Dezinfekcija se provodi tijekom ljetnih mjeseci na javnim plažama Općine Kostrena, kroz 6 
tretmana, po nalogu ovlaštene osobe Naručitelja. 

Deratizacija javno – prometnih površina i objekata u vlasništvu Općine Kostrena se provodi kroz 
2 (dvije) akcije, tijekom proljetnih i jesenskih mjeseci te kroz interventne akcije sukladno 
biološkim indikacijama. Tijekom akcije obrađuju se sva naselja koja pripadaju Općini Kostrena i to 
Vrh Martinšćice, Martinšćica, Sv. Lucija, Mažari, Glavani, Urinj, Podurinj, Perovići, Randići, 
Dujmići, Maračići, Plešići, Rožmanići, Šodići, Šoići,  Žuknica, Sv. Barbara, Žurkovo, Rožići, Doričići, 
Paveki i dr. Akcije provode minimalno 2 (dvije) ekipe sa po 2 stručna djelatnika, sanitarna 
tehničara.  

Monitoring  javno – prometnih površina i objekata u vlasništvu Općine Kostrena te provedba 
interventnih mjera dezinsekcije i deratizacija se provodi kroz 4 tretmana, tijekom toplih mjeseci.  

Larvicidna dezinsekcija komaraca se provodi od travnja/svibnja do rujna/listopada kroz 6 
tretmana odnosno u pravilu 1 (jednom) mjesečno te sukladno biološkim indikacijama, odnosno 
zahtjevu Naručitelja ili NZZJZ PGŽ. Larvicidni tretman obuhvaća obvezan obilazak svake poznate 
lokacije u prosjeku jednom mjesečno, te po potrebi, provedbom odgovarajućih mjera. O svim 
poznatim leglima komaraca potrebno je voditi evidenciju. Tretiranje je potrebno provoditi 
primjenom bioloških larvicida koji kao aktivnu tvar imaju spore i toksine bakterije Bacillus 
thuringiensis var. israelensis ili preparata iz grupe regulatora rasta insekat. Osim navedenog, 
svako izvorište komaraca gdje postoje uvjeti za rast i razvoj riba iz roda Gambusia, prirodnih 
predatora komaraca, potrebno je obraditi biološkom metodom naseljavanja spomenutih ribica. 
Akcije provode minimalno 2 (dvije) ekipe sa po 2 stručna djelatnika, sanitarna tehničara. 
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U slučaju prekomjerne pojave odraslih formi komaraca posebno tijekom ljetnih mjeseci, provesti 
će se adulticidna dezinsekcija vanjskih prostora metodom hladnog zamagljivanja uz uporabu ULV 
raspršivača instaliranih na radnim vozilima. Sveobuhvatnost i dinamika radova će ovisiti o 
intenzitetu pojave odraslih oblika komaraca te zahtjevu Naručitelja ili NZZJZ PGŽ, međutim 
predviđa se provedba minimalno 1 (jednog) tretmana adulticidne dezinsekcije komaraca tijekom 
ljetnih mjeseci uz korištenje minimalno 3 (tri) ULV uređaja instaliranih na radnim vozilima kako bi 
se kroz 2 – 3 uzastopna dana istretirala cijela površina koju je potrebno obuhvatiti (prema 
procjeni 1.400 ha). Akcije provode minimalno 3 (tri) ekipe s 2 stručna djelatnika, sanitarna 
tehničara. 

Dezinfekcija plaža se provodi kroz 6 tretmana tijekom ljetnih mjeseci na svim javnim kupalištima 
na području Općine Kostrena. Akcije provode minimalno 2 (dvije) ekipe s 2 stručna djelatnika, 
sanitarna tehničara. 

Dezodoracija se provodi uz sustav odvodnje otpadnih voda na području Općine Kostrena i to kroz 
5 akcija tijekom toplih mjeseci, prvenstveno u ulici Kostrenskih boraca, Put Kapetana Suzanića, 
ulici Iva Šodića te Šetalištu Kostrenskih pomoraca. 

Fumigacija se provodi u kulturnim i ostalim (zatvorenim) prostorima (objektima) u vlasništvu 
Općine Kostrena koji zadovoljavaju minimalne tehničke uvjete za provedbu takvih mjera, s ciljem 
suzbijanja štetnih insekata i glodavaca i to prema potrebi odnosno biološkim indikacijama, kao 
kurativna ili interventna mjera. 

Mjere zaštite bilja na području Općine Kostrena se provode jednokratno u vrijeme intenzivnog 
kretanja vegetacije (travanj/svibanj) metodom endoterapije stablašica ispred Narodne čitaonice 
i crkve Sveta Lucija te kroz 3 tretmana metodom raspršivanja uz korištenje nošenih raspršivača 
velikog dometa i kapaciteta spremnika (500 – 1.000 lit) te samohodnog raspršivača velikog 
kapaciteta (minimalno 2.000 lit) na kestenima te ostalim ukrasnim stablašicama i ukrasnom 
grmlju na javnim površinama. Uslugu provode 3 (tri) ekipe s 2 (dva) stručna djelatnika, 
poljoprivredna tehničara.  

Suzbijanje nepoželjne vegetacije na području Općine Kostrena provodi se uz rubove prometnica i 
šetnica prema specifikaciji iz priloga, u duljini od ukupno 35.832 metara i to kroz 2 tretmana tijekom 
godine u vrijeme intenzivnog rasta korova (proljeće za proljetne te krajem ljeta za ljetno jesenske 
efemerne vrste korova) uz korištenje minimalno 3 vozila s uređajima za aplikaciju herbicida od 
minimalno 500 litara. Uslugu provode 3 (tri) ekipe s 2 (dva) stručna djelatnika, poljoprivredna 
tehničara. 

 
2.4. ROK OBAVLJANJA USLUGA   

Obavljanje komunalne djelatnosti provođenja usluga ugovara se na razdoblje od potpisa 
ugovora do 31. prosinca 2020. godine. 

Usluge koje su predmetom nabave pružaju se sukcesivno, temeljem naloga ovlaštene osobe 
i/ili nadležnog tijela za vrijeme trajanja Ugovora, a prema potrebi Naručitelja i uvjetima na 
terenu, sukladno uvjetima navedenim u Dokumentaciji i Troškovniku usluga.  
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3. RAZLOZI ISKLJUČENJA PONUDITELJA 
 
3.1. KAŽNJAVANOST  

Gospodarski subjekt ili osoba ovlaštena po zakonu za zastupanje gospodarskog subjekta 
mora priložiti Izjavu da nije pravomoćno osuđen(a) za bilo koje od kaznenih djela navedenih 
u Izjavi o nekažnjavanju, koja se nalazi u PRILOGU III. ove Dokumentacije o nabavi. 

Izjavu nije potrebno ovjeriti kod javnog bilježnika. 
 

3.2. OBVEZA PLAĆANJA DOSPJELIH POREZNIH OBVEZA 

Činjenica da su ispunjene obveze plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko 
i zdravstveno osiguranje dokazuju se preslikom potvrde nadležne Porezne  uprave o stanju 
duga (ne smije postojati dug sa osnova javnih davanja, osim ako je gospodarskom subjektu 
sukladno posebnom propisu odobrena odgoda plaćanja navedenih obveza).  

Potvrda ne smije biti starija od 30 dana računajući od dana objave Dokumentacije za 
nadmetanje.. 
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4. SPOSOBNOST PONUDITELJA  
 

4.1. DOKAZI O PRAVNOJ I POSLOVNOJ SPOSOBNOSTI 

Ponuditelj svojom ponudom mora dokazati svoju pravnu i poslovnu sposobnost za obavljanje 
komunalne djelatnosti usluga provedbe obveznih preventivnih DDD mjera. U tom smislu 
ponuditelj mora dostaviti slijedeću dokumentaciju:  

1. Izvod iz sudskog (trgovačkog), strukovnog, obrtnog ili drugog odgovarajućeg registra 
države sjedišta gospodarskog subjekta, kojom ponuditelj dokazuje da je registriran za 
obavljanje predmeta nabave, ne stariji od 3 mjeseca računajući od dana objave 
Dokumentacije o nabavi. 

2. Rješenje Ministarstva zdravlja za obavljanje obvezatne DDD mjere koje uključuje uporabu 
kemikalija sa znakom Otrovno (T), Štetno (Xn), Nadražujuće (Xi), Nagrizajuće (C) i druge 
opasne kemikalije,  

3. Rješenje Ministarstva zdravlja za obavljanje obvezatne DDD mjere koje uključuje uporabu 
opasnih kemikalija koje djeluju u obliku plina,  

4. Rješenje Ministarstva zdravlja o ispunjenju uvjeta za korištenje opasnih kemikalija, 
uključivo i opasnih kemikalija koje djeluju u obliku plina, 

5. Rješenje Ureda državne uprave u županiji ponuditelja u udovoljavanju propisanim 
uvjetima za obavljanje djelatnosti pružanja usluga zaštite bilja,  

6. Rješenje Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja o upisu u Upisnik pravnih 
i fizičkih osoba koje obavljaju poslove suzbijanja i iskorjenjivanja štetnih organizama u 
poljoprivredi i šumarstvu sredstvima za zaštitu bilja. 

Sve tražene dokaze je moguće dostaviti u neovjerenoj preslici. 
Naručitelj zadržava pravo provjere istinitosti dostavljenih dokaza pravne i poslovne sposobnosti. 

 
4.2. DOKAZI STRUČNE SPOSOBNOSTI 

Ponuditelj svojom ponudom mora dokazati stručnu sposobnost za obavljanje komunalne 
djelatnosti. Ponuditelj svojom ponudom mora dostaviti slijedeću dokumentaciju:  

1. Izjavu o obrazovnim i stručnim kvalifikacijama zaposlenika ponuditelja i osoba njegova 
voditeljskog kadra, a posebno osoba odgovornih za pružanje usluge iz koje je vidljivo da 
ponuditelj za provedbu mjera dezinsekcije, dezinfekcije, deratizacije i dezodoracije (dalje 
u tekstu: DDDD) ima na raspolaganju najmanje šest sanitarnih tehničara (SSS), jednog dr. 
medicine te jednog dipl. sanit. inž. ili dipl. inž. biologije ili prof. biologije ili sanit. Inž., dok 
za provedbu mjera zaštite bilja i suzbijanja nepoželjne vegetacije ima na raspolaganju 
najmanje šest neposrednih izvršitelja – poljoprivrednih tehničara te najmanje jednog dipl. 
inž. poljoprivrede, s odslušanim modulom zaštite bilja od 150 sati.  

Za sve navedene djelatnike je potrebno dostaviti dokaze o stručnoj spremi (preslike Potvrde 
Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje ili drugim odgovarajućim Potvrdama sukladno 
važećim zakonskim propisima (preslika svjedodžbe ili radne knjižice ili dr.), važeće Potvrde o 
osposobljenosti za rad sa opasnim kemikalijama te Potvrde o osposobljenosti za rad na 
siguran način. 

Za tražene djelatnike koji će provoditi mjere DDDD potrebno je dostaviti Potvrde o trajnoj 
edukaciji za izvoditelje DDDD mjera i odgovornih osoba. 

Za tražene djelatnike koji će provoditi mjere zaštite bilja i suzbijanja nepoželjne vegetacije 
potrebno je dostaviti Potvrde o položenom ispitu o izobrazbi za savjetnika (1x) te izobrazbi 
za profesionalne korisnike (6x). 
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2. Izjavu o alatima, uređajima i tehničkoj opremi koju ponuditelj ima na raspolaganju u svrhu 
izvršenja ugovornih obveza iz koje je vidljivo da ponuditelj ima na raspolaganju minimalno 
tri radna vozila (N1), tri ULV uređaja, tri raspršivača velikog kapaciteta (500 – 1.000 lit) te 
jedan samohodni raspršivač velikog kapaciteta (2.000 lit).  

Izjavi se prilažu preslike knjižica vozila i preslike uvjerenja o ispitivanju strojeva i/ili uređaja s 
uvećanim opasnostima u skladu sa važećim Zakonom o zaštiti na radu. 

U skladu s Pravilnikom o uspostavi akcijskog okvira za postizanje održive uporabe pesticida 
(NN 142/12) za raspršivače je potrebno dostaviti preslike Potvrda o obavljenom pregledu 
uređaja za primjenu pesticida. 

 
4.3. DOKAZI TEHNIČKE SPOSOBNOSTI 

Popis značajnijih ugovora o istovrsnim ili sličnim uslugama koje je ponuditelj izvršio u godini 
u kojoj je započela predmetna nabava te u posljednje 3 godine koji popis mora sadržavati 
predmet ugovora, vrijednost ugovora, datum izvršenja i naziv druge ugovorne strane.  

Popisu se kao dokaz o zadovoljavajućem izvršenju ugovora prilažu potvrde druge ugovorne 
strane (najmanje 2 potvrde) da je ugovor o obavljanju istovrsnih ili sličnih poslova izvršen na 
zadovoljavajući način, koje potvrde moraju sadržavati podatke o predmetu ugovora, 
ugovorenoj cijeni, vremenu izvršenja ugovora, naziv druge ugovorne strane, te podatak o 
tome da je ugovor izvršen na zadovoljavajući način. 

Smatra se da je ponuditelj dokazao sposobnost ukoliko dostavi dokaz o dva izvršena 
ugovora istog ili sličnog predmeta nabave čija je pojedinačna vrijednost jednaka ili veća od 
procijenjene vrijednosti ove nabave. 

 
4.4. NORME OSIGURANJA KVALITETE  

Ponuditelj u sklopu svoje ponude mora dostaviti potvrde (certifikate) o usklađenosti s 
normama kojima su prihvaćene europske norme ISO 9001 (za osiguranje kvalitete), ISO 
14001 (za upravljanje okolišem), ISO 45001 (za  upravljanje zdravljem i sigurnošću radnika) 
te CEN standard EN 16636, izdane od neovisnih tijela. 
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5. ODREDBE KOJE SE ODNOSE NA ZAJEDNICU PONUDITELJA I PODIZVODITELJE 
 
5.1. ODREDBE ZA ZAJEDNICU PONUDITELJA 

U slučaju nuđenja zajedničke ponude svi članovi zajednice ponuditelja obvezni su  
pojedinačno dokazati nekažnjavanost, nepostojanje duga s osnova javnih davanja, te pravnu 
i poslovnu sposobnost.  

Ostale zahtjeve i uvjete koji su traženi ovom dokumentacijom za nadmetanje, gospodarski 
subjekti dokazuju zajednički (kumulativno).  

Ponuda zajednice ponuditelja sadrži oznaku da se radi o ponudi zajednice ponuditelja, naziv 
i sjedište svih gospodarskih subjekata, članova zajednice ponuditelja te naziv i sjedište 
nositelja ponude. 

U slučaju zajednice ponuditelja popunjava se Dodatak 1. Ponudbenog lista (Prilog). 

U slučaju zajednice ponuditelja, ponuditelji su dužni priložiti i izjavu u kojoj će navesti imena 
te stručnu spremu osoba ovlaštenih za izvršenje nabave iz zajedničke ponude.  

U zajedničkoj ponudi mora biti navedeno koji će dio nabave (predmet, količina,  vrijednost i 
postotni dio) izvršavati pojedini član zajednice ponuditelja. Naručitelj  neposredno plaća 
svakom članu zajednice ponuditelja za onaj dio ugovora o nabavi koji je on izvršio ako 
zajednica ponuditelja ne odredi drugačije.  

Odgovornost ponuditelja iz zajedničke ponude je solidarna. 
 
5.2. ODREDBE ZA PODIZVODITELJE 

Ukoliko ponuditelj namjerava dio poslova koji su predmet nabave ustupiti podizvoditelju, 
dužan je u ponudi naznačiti naziv ili tvrtku, sjedište, OIB i broj računa podizvoditelja te 
predmet, količinu, vrijednost podugovora i postotni dio ugovora koji se daje u podugovor. 
Ako ponuditelj nije naveo podatke o podizvoditelju, smatrat će se da nastupa samostalno.  
Kada se dio ugovora o nabavi daje u podugovor, obvezni sastojci ugovora o nabavi su: radovi 
koje će izvršiti podizvoditelj, predmet, količina, mjesto i rok izvršenja , te podaci o 
podizvoditelju. 

Od odabranog ponuditelja tražit će se da odmah po sklapanju ugovora, a najkasnije do dana 
uvođenja u posao naručitelju dostavi ugovor ili ugovore sklopljene između ponuditelja i 
podizvoditelja. Sudjelovanje podizvoditelja ne utječe na odgovornost ponuditelja za izvršenje 
ugovora.  

Ako se dio ugovora daje u podugovor, za taj dio ugovora plaćanje će se izvršiti neposredno 
podizvoditelju. Za izvršenje plaćanja odabrani ponuditelj će svojoj situaciji priložiti račune 
odnosno situacije svojih podizvoditelja koje je prethodno potvrdio.  

U slučaju korištenja podizvoditelja obvezno je popuniti obrazac – Dodatak 2. Ponudbenog 
lista (Prilog II) te za svakog podizvoditelja pojedinačno dostaviti dokaze o pravnoj i poslovnoj 
sposobnost, nekažnjavanosti te nepostojanja duga s osnova javnih davanja. 
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6. UPUTA PONUDITELJIMA ZA SASTAVLJANJE PONUDE 
 

6.1. SADRŽAJ I NAČIN IZRADE PONUDE  

Ponuda se predaje u jednom (izvornom) primjerku pisanom na hrvatskom jeziku i latiničnim 
pismom. 

Ponuda mora biti složena slijedećim redoslijedom:  
1. Ponudbeni list i po potrebi Dodatak 1. i Dodatak 2. Ponudbenog lista (obrasci u Prilogu II) 
2. Isprave i dokumenti kojima se dokazuje da ne postoje razlozi za isključenje iz točaka 3.1. i 3.2. 
3. Isprave i dokumenti kojima se dokazuje sposobnost (pravna i poslovna, stručna, tehnička 

sposobnost te norme osiguranja kvalitete) – točka 4. ove Dokumentacije 
4. Jamstvo za ozbiljnost ponude 

Naprijed navedeni dijelovi uvezuju se u jednu cjelinu. Svaka stranica ponude se numerira 
brojem te stranice. Ponuda se piše neizbrisivom tintom. Ispravci u ponudi moraju biti  
izrađeni na način da su vidljivi i dokazivi. Ispravci moraju uz navod datuma biti potvrđeni  
pravovaljanim potpisom i pečatom ovlaštene osobe ponuditelja. 
Prethodno navedeni dokazi koje izdaju nadležna tijela dostavljaju se u neovjerenoj kopiji. 

 
6.2. NAČIN DOSTAVE PONUDE  

Ponude se dostavljaju u pisanom obliku, u zatvorenoj omotnici, na adresu naručitelja, te sa 
naznakom: NE OTVARAJ – PONUDA ZA DDD, ZAŠTITU BILJA I SUZBIJANJE NEPOŽELJNE 
VEGETACIJE. Evidencijski broj naručitelja: B-357/01-2020. 
Adresa naručitelja je: Općina Kostrena, Sv. Lucija 38, 51221 Kostrena 
Na omotnici mora biti naziv i adresa ponuditelja. 
Ponuda se dostavlja osobno u pisarnicu Naručitelja ili preporučenom pošiljkom. 

 
6.3. IZMJENA ILI DOPUNA PONUDE ILI ODUSTANAK 

Do isteka roka za dostavu ponuda ponuditelj može dostaviti izmjenu i/ili dopunu ponude, 
koja se dostavlja na isti način kao i osnovna ponuda s naznakom da se radi o izmjeni i/ili 
dopuni ponude. Do isteka roka za dostavu ponuda ponuditelj može pisanom izjavom odustati 
od svoje ponude. Pisana izjava dostavlja se na isti način kao i osnovna ponuda uz naznaku da 
se radi o odustanku od ponude. 
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7. OSTALE ODREDBE 
 

7.1. OPIS I OZNAKA GRUPA ILI DIJELOVA PREDMETA NABAVE 
Predmet nabave se nudi u cijelosti. 

 
7.2. DOPUSTIVOST ALTERNATIVNE PONUDE 

Nisu dopuštene alternativne ponude 
 
7.3. VALUTA PONUDE:  

HRK (kuna) 
 

7.4. NAČIN ODREĐIVANJA CIJENE PONUDE 
U cijenu ponude bez PDV-a moraju biti uračunati svi troškovi i popusti. Ponuditelj dostavlja 
ponudu s ukupnom cijenom, u kunama. Cijena ponude piše se brojkama. Ponuđena cijena je 
nepromjenjiva za cjelokupno vrijeme trajanja ugovora. 

 
7.5. KRITERIJ ZA ODABIR NAJPOVOLJNIJE PONUDE 

Najpovoljnija ponuda je ponuda s ponuđenom najnižom cijenom usluge koja je u svemu 
sukladna ovoj Dokumentaciji o nabavi, a kojom je ponuditelj dokazao svoju pravnu, poslovnu, 
stručnu i tehničku sposobnost  (prihvatljiva ponuda). 

 
7.6.  JAMSTVO ZA OZBILJNOST PONUDE 

Ponuditelj je u sklopu ponude dužan priložiti običnu zadužnicu, ovjerenu po javnom bilježniku 
i ispunjenu na iznos od 50.000,00 kn kao jamstvo za ozbiljnost ponude. 

 
7.7. ROK, NAČIN I UVJETI PLAĆANJA 

Plaćanje izvršenih usluga vrši se u roku od 30 dana od dana ovjere ispostavljenog računa. 
 
7.8. DATUM I VRIJEME OTVARANJA PONUDA 

Otvaranje ponuda izvršiti će se dana 4. svibnja 2020. u 10.00 sati. 
Otvaranje ponuda neće biti javno. 
O otvaranju ponuda sastavlja se zapisnik. 

 
7.9. ROK DONOŠENJA ODLUKE O ODABIRU ILI PONIŠTENJU 

Rok za donošenje odluke o odabiru ili poništenju postupka nabave započinje teći danom 
isteka roka za dostavu ponude. Naručitelj je dužan donijeti odluku o odabiru najpovoljnije 
ponude odnosno odluku o poništenju postupka nabave u pisanom obliku, u roku od 10 
(deset) dana od dana isteka roka za dostavu ponuda. Odluka se dostavlja preporučenim 
pismom. 
Naručitelj zadržava pravo poništenja postupka bez obrazloženja.  

 
7.10. POUKA O PRAVNOM LIJEKU 

Protiv odluke o odabiru, odnosno odluke o poništenju, nije predviđena mogućnost izjave 
žalbe u skladu sa stavkom 6 članka 16. Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave 
(Službene novine Općine Kostrena broj 3717). 

 
 

OPĆINA KOSTRENA 
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PRILOG II. 

PONUDBENI LIST I DODACI PONUDBENOM LISTU 
 
Ponuditelj:              

Adresa:            

OIB:             

Tel./Fax:            

Odgovorna osoba:           

OIB:             

Na temelju Poziva za dostavom ponude u postupku prikupljanja ponuda za odabir najpovoljnije 
ponude za obavljanje komunalne djelatnosti – usluge PROVEDBE OBVEZNIH PREVENTIVNIH DDD 
MJERA na području Općine Kostrena, i dostavljene Dokumentacije o nabavi, podnosimo slijedeću 

 
P O N U D U    broj  _______ 

1. Navodimo da smo proučili svu dokumentaciju, uvjete za podnošenje ponude, da smo 
pregledali mjesto i lokaciju, da smo se upoznali s lokalnim prilikama, da smo proučili sve uvjete 
pod kojima treba izvoditi radove, i nudimo izvesti radove koji su predmet ponude. 

2. Opcija (trajanje vrijednosti i važenja) ponude bez prava promjene ponuđenog iznosa i 
jediničnih cijena, vrijedi  _______________ dana. 

3. Obračun izvedenih radova obavljati će se temeljem stvarno izvedenih količina ovjerenih od 
strane predstavnika Naručitelja. 

 
UZ PONUDU PRILAŽEMO  

1. Izvadak iz upisa društva u sudski ili obrtni registar, 
2. Izjava odgovorne osobe ponuditelja u skladu s točkom 3.1. - obrazac iz PRILOGA III 
3. Dokaz o ispunjenju obveze plaćanja poreza i doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje, 
4. Izjave o pravnoj i poslovnoj sposobnosti – iz točke 4.1. Dokumentacije 
5. Dokazi stručne sposobnosti – izjave iz točke 4.2. Dokumentacije  
6. Dokaze o tehničkoj sposobnosti – popis ugovora o sličnim uslugama iz točke 4.3. Dokumentacije 
7. Dokaze o osiguranju kvalitete – potvrde o usklađenosti s ISO normama iz točke 4.4.  
8. Jamstvo za ozbiljnost ponude – ovjerena obična zadužnica ispunjena na 50.000,00 kn 
9. Upisane jedinične cijene za sve stavke predviđenih radova u Troškovniku – PRILOG IV. 
 
 
Mjesto i datum: ____________ 2020. g. 
              Ponuditelj: 
 
        __________________________ 
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 PRILOG III. 
 

IZJAVA  
  

kojom   
  

             
(ime i prezime, adresa, broj osobne iskaznice ili odgovarajuće isprave izdane od _________________________) 

  
kao osoba ovlaštena po zakonu za zastupanje pravne osobe  
 

             
  

             
               (naziv i sjedište gospodarskog subjekta, OIB ili nacionalni identifikacijski broj)  
  
pod materijalnom i kaznenom odgovornošću, izjavljujem da niti ja osobno, niti gospodarski subjekt, 
nismo pravomoćno osuđeni za jedno ili više slijedećih kaznenih djela prema propisima države sjedišta 
gospodarskog subjekta ili države čiji je državljanin osoba ovlaštena po zakonu za zastupanje 
gospodarskog subjekta:  
  
a) sudjelovanje u zločinačkoj organizaciji, na temelju:  

– članka 328. (zločinačko udruženje) i članka 329. (počinjenje kaznenog djela u sastavu    zločinačkog 
udruženja) Kaznenog zakona („Narodne novine 125/11, 144/12, 56/15 i 61/15“), 

– članka 333. (udruživanje za počinjenje kaznenih djela) iz Kaznenog zakona („Narodne novine“     
broj 110/97, 27/98, 50/00, 129/00, 51/01, 111/03, 190/03, 105/04, 84/05, 71/06, 110/07, 152/08, 
57/11, 77/11 i 143/12).  

  
b) korupciju, na temelju:  

– članka 252. (primanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 253. (davanje mita u   
gospodarskom poslovanju), članka 254. (zlouporaba u postupku javne nabave), članka 291.    
(zlouporaba položaja i ovlasti), članka 292. (nezakonito pogodovanje), članka 293. (primanje    
mita), članka 294. (davanje mita), članka 295. (trgovanje utjecajem) i članka 296. (davanje mita    
za trgovanje utjecajem) Kaznenog zakona,   

– članka 294.a (primanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 294.b (davanje mita u    
gospodarskom poslovanju), članka 337. (zlouporaba položaja i ovlasti), članka 338. (zlouporaba   
obavljanja dužnosti državne vlasti), članka 343. (protuzakonito posredovanje), članka 347.    
(primanje mita) i članka 348. (davanje mita) iz Kaznenog zakona („Narodne novine“ broj 110/97,    
27/98, 50/00, 129/00, 51/01, 111/03, 190/03, 105/04, 84/05, 71/06, 110/07, 152/08, 57/11, 
77/11 i 143/12.).  

  
c) prijevaru, na temelju:  

– članka 236. (prijevara), članka 247. (prijevara u gospodarskom poslovanju), članka 256. (utaja    
poreza ili carine) i članka 258. (subvencijska prijevara) Kaznenog zakona,  

– članka 224. (prijevara), članka 293. (prijevara u gospodarskom poslovanju) i članka 286. (utaja    
poreza i drugih davanja) iz Kaznenog zakona („Narodne novine“ broj 110/97, 27/98, 50/00, 
129/00, 51/01, 111/03, 190/03, 105/04, 84/05, 71/06, 110/07, 152/08, 57/11, 77/11 i 143/12.).  

 
d) terorizam ili kaznena djela povezana s terorističkim aktivnostima, na temelju:  

– članka 97. (terorizam), članka 99. (javno poticanje na terorizam), članka 100. (novačenje za     
terorizam), članka 101. (obuka za terorizam) i članka 102. (terorističko udruženje) Kaznenog     
zakona,   
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– članka 169. (terorizam), članka 169.a (javno poticanje na terorizam) i članka 169.b (novačenje i    
obuka za terorizam) iz Kaznenog zakona („Narodne novine“ broj 110/97, 27/98, 50/00, 129/00,    
51/01, 111/03, 190/03, 105/04, 84/05, 71/06, 110/07, 152/08, 57/11, 77/11 i 143/12).  

  
e) pranje novca ili financiranje terorizma, na temelju:  

– članka 98. (financiranje terorizma) i članka 265. (pranje novca) Kaznenog zakona,  
– članka 279. (pranje novca) iz Kaznenog zakona („Narodne novine“ broj 110/97, 27/98, 50/00,    

129/00, 51/01, 111/03, 190/03, 105/04, 84/05, 71/06, 110/07, 152/08, 57/11, 77/11 i 143/12.).  
  
f) dječji rad ili druge oblike trgovanja ljudima, na temelju:  

– članka 106. (trgovanje ljudima) Kaznenog zakona,  članka 175. (trgovanje ljudima i ropstvo) iz 
Kaznenog zakona („Narodne novine“ broj 110/97,  27/98, 50/00, 129/00, 51/01, 111/03, 190/03, 
105/04, 84/05, 71/06, 110/07, 152/08, 57/11., 77/11 i 143/12)   

  
ili da ponuditelj koji nema poslovni nastan u Republici Hrvatskoj ili osoba koja je član upravnog, 
upravljačkog ili nadzornog tijela ili ima ovlasti zastupanja, donošenja odluka ili nadzora toga 
ponuditelja i koja nije državljanin Republike Hrvatske nije pravomoćnom presudom osuđena za 
prethodno navedena kaznena djela i za odgovarajuća kaznena djela koja, prema nacionalnim 
propisima države poslovnog nastana ponuditelja, odnosno države čiji je osoba državljanin, obuhvaćaju 
razloge za isključenje iz članka 57. stavka 1. točaka od (a) do (f) Direktive 2014/24/EU.  
  
  

  _______________________________________  
       (potpis osobe ovlaštene po zakonu za zastupanje 

gospodarskog subjekta) 
 
 
U __________________, _____________ 2020. godine  
 
Napomena:   
Izjava mora biti potpisana od ovlaštene osobe po zakonu za zastupanje ponuditelja te naveden datum 
potpisa  
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PRILOG IV. 
TROŠKOVNIK 

KOMUNALNIH POSLOVA PROVOĐENJA MJERA OBVEZNE DEZINSEKCIJE, DEZINFEKCIJE 
DERATIZACIJE TE DEZODORACIJE, ZAŠTITE BILJA I SUZBIJANJA NEPOŽELJNE VEGETACIJE NA 

PODRUČJU OPĆINE KOSTRENA TIJEKOM 2020. GODINE 
 

Tijekom 2020. godine na području Općine Kostrena predviđa se sljedeća dinamika provedbe mjera 
obvezne dezinsekcije, dezinfekcije i deratizacije, dezodoracije, zaštite bilja te suzbijanja korova: 

 
M.P.       _______________________________________  

         (potpis osobe ovlaštene po zakonu za zastupanje 
gospodarskog subjekta) 

 
U __________________, _____________ 2020. godine       

 
 
 

Red. 
br. Vrsta usluge Jed. mjere Količina Jed. cijena Ukupno 

1. Obvezatna preventivna dezinsekcija, dezinfekcija i 
deratizacija tretman 2   

2. Monitoring provedbe mjera obvezatne preventivne 
dezinsekcije, dezinfekcije i deratizacije tretman 4   

3. Adulticidna dezinsekcija komaraca tretman 1   
4. Larvicidna dezinsekcija tretman 6   
5. Dezinfekcija plaža tretman 6   
6. Fumigacija objekata u vlasništvu Općine Kostrena m3 100   
7. Dezodoracija kanalizacije tretman 5   

8. 

Zaštita kestena i lipa (Narodna čitaonica i crkva 
Svete Lucije) metodom endoterapije. Usluga se 
izvodi jednokratnim tretmanom u vrijeme 
intezivnog kretanja vegetacije kom 14   

9. 

Zaštita kestena i ostalih ukrasnih stablašica (hrast, 
albicija, pinija i dr.) te ukrasnog grmlja osjetljivih na 
pojavnost biljnih patogena, na javnim zelenim 
površinama općine Kostrena. Usluga se obavlja 
kroz  tri tretmana, ovisno o pojavnosti štetnika na 
pojedinim vrstama ukrasnog bilja. tretman 3   

10. 

Suzbijanje nepoželjne vegetacije uz rubove 
prometnica i šetnica prema specifikaciji u prilogu. 
Usluga se obavlja tijekom vegetacijskog perioda 
kroz dva tretiranja u vrijeme intezivnog porasta 
korova, proljeće, za proljetne, i krajem ljeta za ljetno 
– jesenske efemerne vrste korova na (35.832 m') tretman 1   

UKUPNO  
PDV (25%)  

SVEUKUPNO  
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